
校名

校長名

日時

会場

第１会議室

出席者(委員）

開催場所

委員５名

学校運営協議会議事録

大阪ビジネスフロンティア高等学校

塩見　暢朗

開催日時 令和５年７月１３日（木）１５：５５～１７:１５　　

次回の会議日程

令和５年１２月上旬予定　開始時間１６：００

第１会議室

出席者(学校） 校長、事務長、教頭、首席、教務主任、進路指導主事

傍聴者 1名(グローバルICT)

議題等(次第順）

特になし

１　校長あいさつ
２　会長あいさつ
３　自己紹介
４　「令和５年度 学校経営計画及び学校評価」について
5　本校の現状について（年間行事・生活指導・進路指導・その他）
6　協議・意見交換

校長よりスクールミッションの設置者案の結果とスクールポリシーについて説明があり、その後各委員か
ら質問・意見が出た。
・設立当時からの方針が入っている。いろんな取り組みをしていて独自性があるが、その一方で教える先
生が大変じゃないかなと心配。また、少子化もあり入学生の獲得に苦労もあるのでは？
・知識を詰め込むだけでなく、コミュニケーション能力やチャレンジ力をいろんな行事を通して育もうとして
いるところがとてもいいと思う。人間力をつけようとしているところがいい。
・主体的・対話的にとなるとチームで協力していくことが必要。
・実践型。学んだことを体験できて、座学だけでなく変化があり、印象にも残っていい。生徒に任せられる
ところは任せていくのも生徒の成長にもなり先生方との信頼関係を作れる。
・グローバル社会、ビジネス社会、国際ビジネス社会、の用語の散りばめ方はこれでいいですか？
・社会人基礎力をOBFではこう考えているというのはどこか参考にした文献があるのか？
・私見として、即戦力でなくてもいい、将来性があるほうがいいのでは？とも思う。
本校の新しいパンフレットを見てもらい、それについても意見がいくつか出た。
・北摂のほうが生徒が少ない傾向は今も変化ありませんか？
・パンフレットは9期生ばかりですが、もっと上の先輩たちのいろんな意見は載せないのですか？

協議内容・承認事項等（意見の概要）

協議資料

・第１回学校運営協議会 座席表
・大阪ビジネスフロンティア高等学校運営協議会名簿
・学校運営協議会 実施要項
・学校経営計画及び学校評価（令和５年度）
・学校教育計画（令和５年度）
・スクールミッション及びスクールポリシーに関する資料
・年間行事予定（令和５年度）
・学校案内（令和５年度版）
・その他

備考



校名

校長名

日時

会場

第１会議室

出席者(委員）

開催場所

委員　4　名

学校運営協議会議事録

大阪ビジネスフロンティア高等学校

塩見　暢朗

開催日時 令和５年１２月１４日（木）１６：００～１７:００　　

次回の会議日程

令和６年２月下旬予定　開始時間１６：００

第１会議室

出席者(学校） 校長、事務長、教頭、首席、教務主任、進路指導主事、GICTセンター長

傍聴者 無し

議題等(次第順）

特になし

１　校長あいさつ
２　会長あいさつ
３　学校教育自己診断アンケートについて
４　本校の現状について（生活指導・進路指導・商業科・GICTセンター）
5　協議・意見交換

自己診断アンケートについての報告と本校の現状について説明があり、その後各委員から質問・意見が
出た。
・商業系のイベントについて　各イベントの担当者がいるんですか？業務量が心配ですが。→加配を要求
している
・就職希望者が減っているようですが、それはOBFとしてどうですか？どの企業も人材不足のようだ。→
根強い就職希望者はいる。個々の希望なので仕方ないが、求人をいただきながらお断りするのは心苦し
い。
・盗難対策としてはどんなことがあるのか？→教室の戸締りをチェックするために教員がまわることにし
た。授業の合間に抜ける生徒の把握のため退室記録をつけることにした。
・遅刻対応について　メンタル面での遅刻の生徒については？
・取り組みがたくさんあり、素晴らしいが働き方改革が心配。
・いろいろな行事がコロナ前に戻っている面が多く、特に国際交流が実施できてよかった。机の上だけの
学びではなく、生徒たちにとってもいい。
・生徒さんの活動量が多いと感じる。進路の表の数字の見方は？→実人数と延べ人数になっている。

協議内容・承認事項等（意見の概要）

協議資料

・第２回学校運営協議会 座席表
・学校教育自己診断アンケート（令和５年１２月１３日現在）
・OBFの進路指導
・進学状況（過去３年間）
・グローバルICTセンター活動報告
・その他

備考



校名

校長名

日時

会場

第１会議室

出席者(委員）

開催場所

委員３名

学校運営協議会議事録

大阪ビジネスフロンティア高等学校

塩見　暢朗

開催日時 令和６年２月２２日（木）１６：００～１７:００　　

次回の会議日程

令和６年度　１学期予定　開始時間１６：００

第１会議室

出席者(学校） 校長、事務長、教頭、首席、教務主任、進路指導主事、GICTセンター長

傍聴者 無し

議題等(次第順）

特になし

１　校長あいさつ
２　会長あいさつ
３　本校の現状について（進路指導・資格取得）
４　学校自己診断アンケートについて
5　授業アンケートについて
６　令和５年度　学校経営計画及び学校評価について
７　令和６年度　学校経営計画及び学校評価について
８　協議・意見交換

・資格取得について　ITパスポートは自主的に受けたのか？OBFに行ってよかったという卒業生が増えた
らさらに良くなっていくと思う。→自主的に受けた。目的意識を持っている生徒。いくつかの大学から本校
卒業生の目的意識が高いと褒めていただける。３年から後輩へアドバイスをしてほしいとお願いすると６０
名が回答した。卒業生が進学した大学について保護者へ説明する機会も持ったが好評であった。
・資格にチャレンジして成功体験を持てていることがわかる。進路も多岐にわたる中で、最後の１人まで進
路実現を丁寧に見ているんだなと思った。
・資格試験に嫌がらずに挑戦させようと持って行ってくださって、ぜひこのまま先生方のお力をお借りして
資格も合格させられるようにますます発展していってもらえれば。
・全体的に何も言うことはない。授業アンケート１３番、１４番は肯定的回答が低いようだが。また、専門科
目の教員の志望者数は？→１３番「担任の先生以外にも保健室など気軽に相談できる先生がいますか」
については保健室の利用が増えており、多くの生徒が来るのでもっと話を聞いてほしいと思っているのか
もしれない。１４番「学校生活について先生の指導は納得できますか」については校則の厳しさが反映し
ているかも。専門科目の教員については大阪府は今年度商業２名採用。非常勤の先生を探すの苦労す
る。全国で商業の免許を取るのが５００名程度。社会人経験者の採用も検討しているみたいだ。

協議内容・承認事項等（意見の概要）

協議資料

・第３回学校運営協議会 座席表
・進路資料
・令和５年度　卒業生各資格取得人数
・令和５年度　学校教育自己診断
・授業アンケート集計結果（２０２３前期・後期）
・授業に関する生徒の意識（授業アンケートより）
・令和５年度　学校経営計画及び学校評価について
・令和６年度　学校経営計画及び学校評価について
・スクールポリシー
・PTA広報誌（HITOの輪　第２６・２７・２８号）
・その他

備考


